

По завершению трудового 2017 года, за 10 месяцев Газпромбанк вошел в тройку лучших банков по розничному кредитованию.

По результатам исследований, которые провела компания Frank Research Group, Газпромбанк поднялся в рейтинге кредитных организаций по портфелю кредитования ФЛ, а также вошел в тройку лучших.

Основной причиной роста кредитного портфеля является увеличение выдачи ипотеки и кредитов, их выдача значительно превысила показатели предыдущего года. На 1 декабря в Газпромбанке кредитный портфель ФЛ - 369 млрд рублей, что на 16 процентов больше начала 2017 года. Рост по ипотечному кредитованию составил 11 процентов, по потребительским кредитам 35 процентов.